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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE E QUATRO DIAS 
DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE. 
 
 Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e quatorze, 
(24/03/2014), às 19h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de 
Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, Ademir Galhardo Romero, 
Aline Cínara Soares Gomes Laguna, Eliseu de Souza Ribeiro, José Pedro 
de Moura, Luis Alceu Zambon, Márcia Elena Lourenço Mari, e Wilson 
Wanderlei Esposto. Após verificar o número legal e quorum, o Senhor 
Presidente Ademir Galhardo Romero, declarou aberta a Sessão.  A seguir 
o Presidente solicitou da Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, que 
fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após, o Senhor Presidente, solicitou 
ao Secretário da Mesa, José Pedro de Moura, que fizesse a leitura da Ata 
da Sessão anterior, correspondente ao dia 17.03.2014, a qual foi colocada 
em votação e aprovada por unanimidade. Logo após, solicitou ao 1ºSecretário 
da Mesa, José Pedro de Moura que fizesse a leitura das correspondências, 
sendo elas: a) telegrama oriundo do Ministério da Saúde; b) ofício nº. 
136/2013 oriundo do Detran. Na Ordem do dia Discussão em 1º turno 
sobre o Projeto de Lei de autoria do Poder legislativo Municipal nº. 
001/2014 – Altera a Travessa Caiuá para Rua Israel Queiroz e dá 
outras providências. Com a palavra o Vereador Ademir o qual teceu 
comentários sobre o projeto de lei. Ninguém mais querendo se manifestar, 
foi colocada em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Único 
turno da Indicação nº. 13/2014, o qual o Vereador Eliseu de Souza 
Ribeiro, indicou A CONSTRUÇÃO DE PISTAS ASFALTADAS PARA A PASSAGEM DE 

PEDESTRES E CICLISTAS QUE CIRCULAM NOS LOCAIS: VILA RURAL NOVA 

JERUSALÉM, COOPERMIBRA ATÉ O TREVO TERRA BOA, SAÍDA PARA CIANORTE, 
TRECHO EXISTENTE NA PR 082, PROXIMIDADE DA DUDALINA S/A.PASSANDO 

PELA LATERAL DO CEMITÉRIO ATÉ O CONJUNTO VICTOR CIVITA,  TREVO DE 

TERRA BOA, SAÍDA PARA ENGENHEIRO BELTRÃO E TREVO DE TERRA BOA, SAÍDA 

PARA MALÚ ATÉ A MÁQUINA DO FADEL. Com a palavra os Vereadores Eliseu, 
Wilson e Ademir, os quais teceram comentários sobre a indicação. Ninguém 
mais querendo se manifestar, foi colocada em votação e aprovado por 
unanimidade.  Discussão em Único turno da Indicação nº. 14/2014, a qual 
o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro indicou A REFORMA E ATIVAÇÃO DO 

MATADOURO MUNICIPAL NA CIDADE DE TERRA BOA PR. Com a palavra os 
Vereadores Eliseu, José Pedro e Ademir os quais teceram comentários 
sobre a indicação. Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocada em 
votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Único turno da Indicação 
nº. 15/2014, a qual o Vereador José Pedro de Moura indicou A 
INSTALAÇÃO DE UM PARQUE INFANTIL NO DISTRITO DE MALU 
MUNICIPIO DE TERRA BOA PR. Com a palavra o Vereador José Pedro o 
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qual teceu comentários sobre a indicação. Ninguém mais querendo se 
manifestar, foi colocada em votação e aprovado por unanimidade.  Com a 
palavra o Presidente Ademir disse que a palavra fica livre para solicitações 
e requerimentos. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a Sessão Ordinária.  

                            
                                                          Sala das Sessões 24 de março de 2014. 
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